

Как стало известно 7 сентября, в Ростове сотрудники уголовного розыска донского полицейского главка задержали участников группы, подозреваемых в покушении на мошенничество в сфере страхования, связанное с имитацией дорожно-транспортного происшествия.

По предварительной информации, для реализации замысла они не пожалели свой черный автомобиль «Мерседес». Вторым участником ДТП должен был стать застрахованный автомобиль массового сегмента, хозяин которого получил денежное вознаграждение. Повреждения на днище «Мерседеса» нанесли заранее.

Затем сфотографировали «аварию» в малолюдном месте, где нет камер видеонаблюдения и подали документы для получения страховой компенсации. Получить деньги по страховке подозреваемые не успели, поскольку были задержаны. Возбуждено уголовное дело по статье «мошенничество в сфере страхования», сообщает официальный представитель МВД РФ Ирина Волк.

Панорама, 07.09.2017